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Τ Ε Χ Ν Ι ΚΗ    Ε Κ Θ Ε Σ Η 
 Με την παρούσα Τεχνική Έκθεση περιγράφονται οι εργασίες που 
απαιτούνται για την επισκευή και συντήρηση των    υφιστάμενων εγκαταστάσεων 
των χώρων των «αποδυτηρίων ΑΣΤΕΡΑ ΙΤΕΑΣ», των «αποδυτηρίων διαιτητών»  
και των «αποδυτηρίων  φιλοξενούμενης ομάδας» του γηπέδου του Αστέρα Ιτέας. 
Πιο αναλυτικά οι εργασίες που απαιτούνται είναι οι εξής:    
 
1)Επισκευή και αποκατάσταση ζημιών στο δίκτυο ύδρευσης των αποδυτηρίων. 
Αποκατάσταση διαρροών, αντικατάσταση σπασμένων σωλήνων, επισκευή ή 
αντικατάσταση εξαρτημάτων ένωσης,   κ.λ.π. ,   και όλες τις εργασίες που 
απαιτούνται  προκειμένου να παραδοθεί το δίκτυο σε πλήρη λειτουργία. 
2)Επισκευή και αποκατάσταση ζημιών και φθορών στο δίκτυο αποχέτευσης 
ακαθάρτων των αποδυτηρίων, κατασκευή νέων σιφωνιών δαπέδου στα W.C. των 
τριών χώρων και όλες τις εργασίες που απαιτούνται προκειμένου να παραδοθεί το 
δίκτυο σε πλήρη λειτουργία χωρίς διαρροές . 
 3)Επίστρωση των δαπέδων των κύριων χώρων των τριών  αποδυτηρίων με 
πλαστικό τάπητα όμοιο με τον προϋπάρχον ο οποίος έχει φθαρεί και θα 
αντικατασταθεί πλήρως αφού αποξηλωθεί και απομακρυνθεί. Πριν την επίστρωση 
του νέου τάπητα, το πάτωμα και των τριών χώρων θα ελεγχθεί και στο ξύλινο 
τμήμα του θα αποκατασταθούν τμήματα που τυχών έχουν καταστραφεί και στο 
τμήμα του που αποτελείτε από σκυρόδεμα, θα επιστρωθεί τυποποιημένη 
τσιμεντοκονία βιομηχανικής κατασκευής κατάλληλη για αυτή την χρήση  έτσι 
ώστε να επιπεδοποιηθεί η επιφάνεια και να επιτευχθεί η καλύτερη εφαρμογή του 
νέου υλικού.  
4)Επίστρωση των δαπέδων των W.C. και των Douche των τριών χώρων  με  
πλακίδια μπάνιου  , κεραμικά μη εφυαλωμένα ή από συνθετικό γρανίτη ή άλλο 
υλικό υψηλής σκληρότητας αντιολισθητικής τελικής επιφάνειας κατάλληλα για 
δάπεδο χώρων υγιεινής. Η κόλλα που θα χρησιμοποιηθεί θα είναι αυξημένης 
αντοχής  κατάλληλη για αντίξοες συνθήκες χρήσης.  
5)Ανανέωση της βαφής  των   τμημάτων των κοιλοδοκών της κατασκευής    που 
είναι εμφανείς από τον εσωτερικό χώρο των αποδυτηρίων με δύο στρώσεις 
χρώματος που είναι ταυτόχρονα και αντισκουριακό, απόχρωσης ίδιας με το 
προυπάρχων.  
6)Αντικατάσταση των δύο ξύλινων πορτών που έχουν καταστραφεί από την 
υγρασία στους χώρους υγιεινής . Οι νέες πόρτες θα είναι κατασκευασμένες από 
τελάρο ξύλινων δοκών και κάλυψη πλευρών από κόντρα πλακέ θαλάσσης,  
πλήρεις με κλειδαριά πόρτας W.C. , πόμολα, μεντεσέδες, τοποθετημένες στην 
υπάρχουσα κάσα και παραδοτέες  μετά από τις κατάλληλες δοκιμές σε πλήρη 



λειτουργία. Αντικατάσταση της κλειδαριάς της εξωτερικής πόρτας των 
αποδυτηρίων της ομάδας του ΑΣΤΕΡΑ.  
7)Βαφή των πορτών των χώρων W.C. και Douche  με  μία στρώση ασταριού (οι 
καινούργιες) και δύο στρώσεις πλαστικού χρώματος υψηλής αντοχής σε υγρασία.  
8)Κατασκευή πόρτας στα υπάρχοντα κιγκλιδώματα διαστάσεων τελικού 
ανοίγματος 1,10μ. Χ 2,20 μ. (ακριβείς τελικές διαστάσεις θα καθοριστούν επιτόπου 
με υπόδειξη της Υπηρεσίας)  από πλαίσιο από κοιλοδοκό 40Χ40Χ3 (παρόμοια με 
την προϋπάρχουσα στο νότιο τμήμα των κιγκλιδωμάτων)  μεταξύ του προαύλιου 
χώρου των αποδυτηρίων και του αγωνιστικού χώρου σε σημείο που θα υποδείξει η 
Υπηρεσία    και  κατασκευή μεταλλικής σκάλας δύο πατημάτων πλάτους 1,2 μ. και 
κατά τα λοιπά όμοιων διαστάσεων με την υφιστάμενη από σκυρόδεμα στο νότιο 
άκρο στου προαυλίου  για την μετακίνηση των παιχτών μέσα από την νέα πόρτα. 
Η νέα σκάλα θα τοποθετηθεί με μεταλλικές καβίλιες σταθερά στο δάπεδο 
σκυροδέματος του προαυλίου.  
9)Κατασκευή μεταλλικού διαχωριστικού χώρου από πλαίσιο  από κοιλοδοκό 
40Χ40 με ένα ενισχυτικό νεύρο  από το ίδιο προφίλ στην μακριά πλευρά του και 
μεταλλικό πλέγμα 5Χ10 τελικών διαστάσεων ύψος 1,5 μ. και  μήκος   3 μ. περίπου 
(ακριβείς τελικές διαστάσεις θα καθοριστούν επιτόπου με υπόδειξη της 
Υπηρεσίας). Το διαχωριστικό θα τοποθετηθεί με την χρήση κατάλληλων 
στηριγμάτων και κολλήσεων στο χώρο των εκδοτηρίων  στο κάτω άκρο του 
εξωτερικού  κιγκλιδώματος της σκάλας από το επίπεδο των εκδοτηρίων στο κάτω 
επίπεδο της κερκίδας σύμφωνα με την υπόδειξη της Υπηρεσίας.  
10) Όλες οι νέες μεταλλικές κατασκευές θα χρωματιστούν με δύο στρώσεις  
αντισκουριακής βαφής και δύο στρώσεις πλαστικού χρώματος κατάλληλο για 
εξωτερικό περιβάλλον, απόχρωσης ίδιας με τα υφιστάμενα κάγκελα των 
εγκαταστάσεων. 
 Ενδεικτικός Προϋπολογισμός: 

α/α Περιγραφή  Μονάδα  Ποσότητα Τιμή (€) Αξία (€) 

1 Εργασίες επισκευής αποδυτηρίων Γηπέδου 
Ποδοσφαίρου Ιτέας 

κατ’ 

αποκοπή  

1 4.032,25 4.032,25 

ΣΥΝΟΛΟ 4.032,26 

ΦΠΑ(24%) 967,74 

ΣΥΝΟΛΟ 5.000,00 

Ο χρόνος ολοκλήρωσης των εργασιών ορίζεται στις εξήντα (60) ημέρες. 
 Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις το άρθρο 118 του Ν. 
4412/2016 και τις διατάξεις της παρ.9 της διευκρινιστικής εγκυκλίου 18/2016 του  
ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ (αρ. πρωτ. ΔΝΣα΄/οικ.68559 /Φ.ΕΓΚΥΚΛ./19.10.2016). 

  
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Άμφισσα   13/09/2017  Άμφισσα   13/09/2017 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Με απόφαση Δημάρχου                                 
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη ΔΤΥ 
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